
 

ГІП, головний конструктор, керівник проектного відділу 

Опис вакансії: 
Провідна виробничо-будівельна компанія «Ефектбуд», що займається 
проектуванням, виробництвом та монтажем гвинтових фундаментів, систем 
кріплень наземних сонячних електростанцій та інших металоконструкцій, шукає 
у свою прогресивну команду професіонала з лідерськими якостями, який 
поділятиме наші цілі та цінності, що має здорові амбіції та бажання реалізувати 
свій потенціал; рости, розвиватися та працювати на результат разом з нами! 

Вимоги: 
 вища фахова освіта — промислове та цивільне будівництво; 
 досвід роботи — не менше 2-х років на посаді інженера-конструктора; 
 знання сортаментів металопрокату, знання графічних та розрахункових 

програм: AutoCAD, Scad, Kompass, LIRA…, вміння читати результати 
геологічних вишукувань та геодезичних зйомок, проектування в 3D та 
візуалізація; 

 знання нормативних та ін. керівних матеріалів щодо проектування, 
будівництва та експлуатації об'єктів; 

 уміння розробляти проект від початку до його повного виконання. 

Обов’язки: 
 забезпечення якісної та вчасної розробки ескізних, технічних і робочих 

проектів, окремих вузлів та готових виробів; 
 підготовка креслень для виробництва та монтажу; 
 виготовлення КМ, КМД; 
 робота із суміжними підрозділами організації, інженерними підрозділами 

замовників, узгодження проектних рішень; 
 перспективне прогнозування та планування діяльності конструкторського 

відділу. 
 забезпечення в процесі проектування відповідностей розроблюваних 

конструкцій технічним завданням, стандартам, нормам охорони праці, 
вимогам найбільш економної технології виробництва; 

 участь у монтажі, налагоджуванні систем і деталей нових і модернізованих 
модульних конструкцій, що випускається підприємством, у складанні заявок 
на виготовлення нових замовлень, а також у роботах з удосконалення, 
модернізації модульних конструкцій. 

Пропонуємо: 
 роботу в прогресивній компанії з дружним молодим колективом; 
 цікаві завдання, можливість реалізувати свої потенціал і досвід; 
 можливість професійного та кар'єрного росту; 
 конкурентний рівень заробітної плати; 
 офіційне працевлаштування; 
 комфортний офіс. 

Запрошуємо Вас стати частиною нашої команди! 
 
Адреса:  79054, м. Львів, вул. Бабія, 11, тел. 032 232 23 15 
Адреса для резюме: Ольга Польова <office@geoshurup.ua> 
 


